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Her soru 20 puandir. Yanhzca bes soruyu cevaplayin. Siire 90dk

1. x*+y?-2z? = 9yiizeyi lizerinde yer alan ve normal dogrusu A(1,2,3) ve B (7 6,5) noktalarindan gegen dogruya
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3. f(x,y)=3y*-2y® —3x? — 6xy fonksiyonunun yerel maksimum
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noktalarini, varsa bulun. -

X°+ y° —6x+ 6y fonksiyonunun orijin merkezli 2 yarigapli gember iizerinde mutlak minimum

ve mutlak maksimum degerlerini aldig1 noktalar1 belirleyin.
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4. R, xy-diizleminin birinci bélgesinde xy =1, xy = 9 hiperbolleri ve y = x, y = 4x dogrulan ile sinirlanan bélge
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5. x*+y? < 1silindiri, z = 0 ve x + y + z = 2 diizlemleri arasinda kalan bélgenin hacmi WG TH olur.
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6. R bolgesi xy-diizleminde y = 4 - x* ve y = 3x egrileri ile sinirlanan bélge olsun. R bélgesini gizin. R bélgesi ve
z = x+4 diizlemi ile sinirlanan kati cismin hacmini belirleyen bir {iglii integral yazin (integrali hesaplamayin).
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